

## Ateliers Cook et Astuces de filles

Le Service Jeunesse propose en partenariat avec le Centre Social les Ateliers Cook et Astuces de Filles. Ces ateliers sont proposés aux jeunes de 11 à 16 ans.

L'atelier cuisine est mixte et a lieu une semaine sur deux en alternance avec l'atelier « astuces de filles » qui sera réservé uniquement aux jeunes filles. L'atelier « cuisine » aura lieu à l'Espace Mosaïque au Vivier, et l'atelier « astuces de filles » se déroulera au 1er étage de la salle Camus.

04/01/12	11/01/12	18/01/12	25/01/12	01/02/12	08/02/12	29/02/12	07/03/12	14/03/12	21/03/12	28/03/12	04/04/12
Astuces de filles	Cook	Astuces de filles	Cook								

## Les modalités pour pouvoir s'inscrire à ces ateliers sont les suivantes :

- □ Remplir la fiche de renseignement 2011/2012 (dossier unique) et fournir les documents nécessaires
- ☐ S'acquitter de la cotisation "Service jeunesse" (valable pour toute la famille durant toute l'année scolaire), elle est de 10 € pour les cugnalais et 15 € pour les extérieurs.
- Le jeune doit s'engager à venir à toutes les séances correspondantes au(x) thème(s) choisi(s), c'est à dire "astuces de filles" ou (et) Cuisine sur le trimestre.
- ☐ En cas d'absence exceptionnelle de votre enfant, nous vous demandons de bien vouloir en informer le Service Jeunesse au 05 61 76 82 79

Le coupon d'inscription devra être retourné aux animateurs du Service Jeunesse au Collège ou au Service Jeunesse au Parc du Manoir.

Service Jeunesse - Parc du Manoir - 31270 CUGNAUX - Tél : 05 61 76 82 79

Mail : accueil.jeunesse@mairie-cugnaux.fr

A découper suivant les pointillés									
COUPON D'INSCRIPTION aux ateliers Cook et Astuces de filles									
Je soussigné(e), Mme, Mr (père, mère, tuteur)		responsable de l'enfant.							
Autorise mon enfant : (nom, prénom)	à participer aux Ateliers « Cook »								
et/ou Astuces de filles du 2ème trimestre 2011/2012 (c'est à dire du 04/01/12 au 04/04/12) et plus particulièrement :									
☐ Ateliers « Astuces de filles » ☐ Ateliers « Cook »									
J'autorise mon enfant à partir seul(e) à la fin des activités	□ oui	□ NON							
✓ Je certifie que les renseignements relatifs à mon enfant contenus dans le dossier du Service Jeunesse sont exacts									
✓ Je m'engage à régler la carte d'adhésion au Service Jeunesse dès réception de la facture.									
✓ J'atteste sur l'honneur que j'ai informé le père (ou) la mère (ou) le parentale	tuteur détent	eur conjointement de l'autorité							
Fait à Cugnaux, le Signatures du  ou des Responsables légaux précédées de l	la mention « L	u et approuvé» :							